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Hazan kaže Kadiš leela (Haci Kadiš). 
 

Neka bude uzveličano i neka bude posvećeno veliko Ime Njegovo 
(odgovaramo: Amen) u svetu koji je On stvorio prema Volji Svojoj. Neka kraljevstvo 
Njegovo vlada, i neka spasenje Njegovo izrasta, i neka približi (dolazak) pomazanika 
Svog Mesije (odgovaramo: Amen) za života vašeg i u dane vaše, i za života vascelog 
doma Izraelovog, ubrzo i uskoro, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Neka je blagosloveno Ime Njegovo, veliko zauvek i zanavek. 
Blagosloveno je, hvaljeno je, proslavljeno je, uzvišeno je, uzveličano je, 

poštovano je, uzdignuto je i hvalom opevano je Ime Svetoga, neka je blagosloven On 
(odgovaramo: Amen) iznad svih blagoslova, pesama, hvalospeva i reči utehe koje 
mogu biti iskazane u svetu, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 
 
 
Čitanje Šema Jisrael i blagoslova koji se kazuju uz Šema. Od ovog mesta pa do kraja Amida 

nije dozvoljeno prekidati molitvu pričom. 
 

Predmolitelj: BLAGOSLOVITE GOSPODA BLAGOSLOVENOGA 
Zajednica: BLAGOSLOVEN DA JE GOSPOD BLAGOSLOVENI 
    ZAUVEK I ZANAVEK  
Predmolitelj: BLAGOSLOVEN DA JE GOSPOD BLAGOSLOVENI  
    ZAUVEK I ZANAVEK 
 
 
Birkat “Maariv”  - prvi blagoslov pre čitanja Šema Jisrael 

Blagosloven da si Ti, Gospode Bože naš, Kralju vaseljene, Koji po reči 
Svojoj mrakom obavija večeri, u mudrosti otvara dveri nebeske i razborito 
menja doba i smenjuje vremena. Zvezdama je odredio mesta njihova na 
svodu nebeskom prema Volji Svojoj. On stvara dan i noć, uvija svetlo u tamu i 
tamu u svetlo, obavija tamom dan i donosi noć, razlučuje dan od noći - 
Gospod nad vojskama Ime je Njegovo. Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji 
mrakom obavija večeri. 
 
Birkat “Aava” -  drugi blagoslov pre čitanja Šema Jisrael 

Ljubavlju večnom ljubiš narod Tvoj, dom Izraelov. Tori i zapovestima, 
zakonima i odredbama podučio si nas. Stoga, Gospode Bože naš, kada ležemo 
i kada ustajemo razgovaramo1 o zakonima Tvojim, užareno se radujemo 
rečima učenja Tore Tvoje, zapovestima Tvojim i zakonima Tvojim, navek i 
doveka, jer oni su život naš i dužina dana naših, i o njima mislimo dan i noć. 
Ljubav Svoju i saosećanje Tvoje ne odvrati nikada od nas. Blagosloven da si 
Ti, Gospode, Koji ljubi narod Svoj, Izrael. 
 
 
 
 
 

 
                                                           
1 Može se prevesti i na sledeći način: meditiramo. 
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ČUJ, IZRAELE, GOSPOD JE BOG NAŠ, GOSPOD JE JEDAN JEDINI 
U sebi: Blagosloveno da je Ime Njegovo, veličanstvo kraljevstva Njegovog doveka je. 

 
Devarim, Ponovljeni zakon, 6:4-9 

 

 Ljubi Gospoda Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom, 
svom snagom svojom. I neka ove reči koje ti Ja danas zapovedam budu na 
srcu tvom. I usadi ih sinovima svojim, i govori o njima kada sediš u kući 
svojoj, i kada putem hodiš, i kada ležeš i kada ustaješ. I veži ih sebi kao znak 
na ruku, i neka ti budu kao počeonik među očima. I napiši ih na dovratnicima 
kuće svoje i kapija svojih. 
 

Devarim, Ponovljeni zakon, 11:13-21 
 

 I biće, uzaslušate li, uzaslušate, zapovesti Moje koje vam Ja zapovedam 
danas, da ljubite Gospoda Boga svoga, i da Mu služite svim srcem svojim i 
svom dušom svojom. Tada ću davati kišu zemlji vašoj na vreme, i ranu i 
poznu, i sabiraćeš žito svoje i vino svoje i ulje svoje. I daću polju tvome travu 
za stoku tvoju, i ješćeš i bićeš sit. Čuvajte se da vas srce vaše ne zavede i da se 
ne odvratite i služite drugim bogovima i da se ne prostirete pred njima. Da se 
ne bi raspalio gnev Gospodnji na vas i zatvorio nebesa da ne bude kiše i zemlja da ne 
da roda svoga, te biste brzo nestali iz ove dobre zemlje koju vam Gospod daje.2 Stavite 
ove reči Moje na srca svoja i na duše svoje, i vežite ih sebi kao znak na ruku, i 
neka vam budu kao počeonik među očima vašim. Poučite njima sinove svoje 
govoreći o njima kada sediš u kući svojoj, i kada putem hodiš, i kada ležeš i 
kada ustaješ. I napiši ih na dovratnicima kuće svoje i kapija svojih. Da bi se 
umnožili dani vaši i dani sinova vaših na zemlji, za koju se zakleo Gospod 
očevima vašim da će im je dati, kao dani nebesa nad zemljom. 
 

Bamidbar, Brojevi, 15:37-41 
 

 I reče Gospod Mojsiju govoreći: Govori sinovima Izraelovim i reci im 
neka naprave rese na krajevima od odeća svojih od kolena do kolena, i neka 
stave na resu modru nit. I imaćete rese zato da se gledajući je3 sećate svih 
zapovesti Gospodnjih i izvršavate ih, ne lutajući za srcem svojim i očima 
svojim za kojima bludite. Kako biste se sećali i izvršavali sve zapovesti Moje i 
bili sveti Bogu svome. Ja Sam Gospod Bog vaš Koji Sam vas izveo iz zemlje 
egipatske da vam budem Bog. Ja Sam Gospod Bog vaš. 
 

Zajednica kaže: Istina je. 
 

Predmolitelj ponavlja: Gospod Bog vaš. Istina je. 
 
 
 
 
 
                                                           
2 Običaj je da se ovaj stih čita tiše. 
3 Modru nit. 
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Birkat “Geula”  - prvi blagoslov nakon čitanja Šema Jisrael 
 Istinito i verno je sve ovo, i postojano za nas, da je On Gospod Bog naš, 
i nema drugoga do Njega, a mi smo Izrael narod Njegov. On Koji nas 
oslobađa iz ruku kraljeva, Kralj naš Koji nas izbavlja iz vlasti nasilnika, Bog 
Koji nas osvećuje na dušmanima našim i naplaćuje dug svim neprijateljima 
duše naše. On je darovao duši našoj život i nije dao da poklizne noga naša. On 
nam daje da gazimo visine dušmana naših, i uzdiže rog naš (tj. snagu) nad 
svima koji nas mrze. Bog Koji je za nas učinio osvetu nad faraonom 
znamenjima i čudesima u zemlji sinova Hamovih. On Koji je u besu Svom 
udario na sve prvence Egipta i narod Svoj Izrael izveo u slobodu večnu. On 
Koji je decu Svoju proveo kroz razdvojeno more trstikovo, a progonitelje 
njihove i dušmane njihove utopio u dubinama morskim. Deca Njegova videše 
moć Njegovu i odaše slavu i hvalu Imenu Njegovom, a kraljevstvo Njegovo 
od svoje volje na sebe primiše. Mojsije i deca Izraela zakliktaše Tebi pesmom 
u neopisivoj radosti i kliktaše svi: “Ko je poput Tebe među bogovima, o, 
Gospode? Ko je poput Tebe slavan u svetosti, strašan u hvali i da čini 
čudesa?” Kraljevstvo Tvoje, Gospode Bože naš, videše sinovi Tvoji na moru, 
svi do jednoga dadoše hvalu i primiše na sebe kraljevstvo Tvoje i zakliktaše: 
“Gospod će doveka kraljevati.” I još je rečeno: “Jer iskupi Gospod Jakova i 
izbavi ga iz ruku jačeg od njega.”4 Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji si 
spasio Izrael. 
 
Birkat “Aškivenu” -  drugi blagoslov nakon čitanja Šema Jisrael 
 Daj da legnemo u miru, o, Oče naš, i daj da ustanemo, o, Kralju naš, za 
život dobar i za mir, i razastri nad nama zaklon mira Svog. I usavrši nas, 
Kralju naš, dobrim savetom Tvojim, i izbavi nas brzo radi Imena Svog. Budi 
nam zaštita i zakrili nas zaklonom milosti i mira Tvog. Blagosloven da si Ti, 
Gospode, Koji razastire zaklon mira nad nama i nad celim narodom Svojim, 
Izraelom, i nad Jerusalimom. Amen. 
 
    VEŠAMERU - Neka čuvaju deca Izraelova Subotu! Neka učine 
Subotu za sva pokolenja svoja Savezom večnim. Između Mene i dece 
Izraelove, ona je znak večni, jer za šest dana je učinio Gospod nebesa i zemlju, 
a u sedmi dan mirova i odahnu. 
 

Predmolitelj kaže Kadiš leela. 
 
 Neka bude uzveličano i neka bude posvećeno veliko Ime Njegovo 
(odgovaramo: Amen) u svetu koji je On stvorio prema Volji Svojoj. Neka kraljevstvo 
Njegovo vlada, i neka spasenje Njegovo izrasta, i neka približi (dolazak) pomazanika 
Svog Mesije (odgovaramo: Amen) za života vašeg i u dane vaše i za života vascelog 
doma Izraelovog, ubrzo i uskoro, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 
 Neka je blagosloveno Ime Njegovo veliko zauvek i zanavek. 

Blagoslovljeno je, hvaljeno je, proslavljeno je, uzvišeno je, uzveličano je, 
poštovano je, uzdignuto je i hvalom opevano je Ime Svetoga neka je blagosloven On 

                                                           
4 Jirmijau, Jer., 31:10. 
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(odgovaramo: Amen) iznad svih blagoslova, pesama, hvalospeva i reči utehe koje 
mogu biti iskazane u svetu, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 
 

 
AMIDA 

 
Gospode, otvori usne moje, i usta će moja kazivati hvalu Tvoju! 

 
I blagoslov – Avot, Praoci 
 Blagosloven da si Ti, Gospode Bože naš i Bože otaca naših, Bože 
Avrama, Bože Isaka i Bože Jakova! Bože veliki, silni i strašni, Bože Svevišnji 
Koji dobrotom ljubi, Gospodar svega Koji se seća zasluga praotaca, i u ljubavi 
donosi Spasitelja spas, pokolenju njihovom Imena radi Svog. 
 

 
 

Kralju, Ti pomažeš, spasavaš i štitiš. Blagosloven da si Ti, Gospode, 
Zaštitniče Avrama. 
 
II blagoslov – Gevurot, moći 

Ti si moćan doveka, Gospode, Ti oživljavaš mrtve, i neiscrpan Ti si u 
spasenju nas.  

Leti: Daješ rosi da pada. Zimi: Daješ da vetar duva i da kiša pada.  
 

Koji dobrotom sve živo prehranjuje, život mrtvima u velikom milosrđu 
daje, podupire posrnule, leči bolesne, oslobađa sužnje i verom Svojom 
ispunjava one koji u prahu spavaju. Ko je poput Tebe, Gospodaru moći, i ko je 
nalik Tebi, Kralju, Koji usmrćuje i oživljava i spasenje daje. 

 

 
 
Veran Ti si, mrtvima život daješ. Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji 

mrtve oživljava. 
 
III blagoslov – Kedušat AŠEM, Svetinja Imena 

Ti si Svet, i Ime je Tvoje Sveto, i sveti svakoga dana hvalospeve Tebi 
uznose. Sela! Ti si Bože Kralj velik i Svet. Blagosloven da si Ti, Gospode, Bože 
sveti.  Na deset dana pokajanja kažemo: Kralju sveti. 

 
IV blagoslov – Kedušat ajom, Svetinja dana 
 Ti si posvetio dan sedmi Imenu Svom, svrhu i vrhunac Stvaranja 
nebesa i zemlje. I blagoslovio si ga više od svih dana, i posvetio si ga više od 
svih vremena, kao što piše u Tori Tvojoj: “I dovršena behu nebesa i zemlja i 
sva vojska njihova. I dovrši Bog sedmoga dana delo Svoje koje učini, i mirova 

Na deset dana pokajanja kažemo: Ko je poput Tebe, Oče milostivi, Koji se u milosti  
   spominje stvorenja Svojih, života radi. 
 

Na deset dana pokajanja kažemo: Spomeni nas se života radi, o, Kralju Koji život   
   ljubiš, upiši nas u Knjigu života, Sebe radi, o, Bože živi. 
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sedmoga dana od sveg dela Svog koje učini. I blagoslovi Bog sedmi dan i 
posveti ga, jer u taj dan mirova od sveg dela Svog koje je Bog stvorio čineći.”5 
 Veseliće se kraljevstvu Tvom oni koji Subotu čuvaju i milinom je zovu. 
Narod koji posvećuje dan sedmi, sav će se nasititi i nauživati dobrote Tvoje. A 
dan sedmi - izabrao si i posvetio, i milinom dâna ga nazvao, sećanjem na Delo 
Stvaranja. 
 Bože naš i Bože otaca naših, milostivo primi mirovanje naše. Posveti 
nas zapovestima Tvojim i daj nam udela u Tori Tvojoj. Nasiti nas dobrotom 
Tvojom i obraduj duše naše spasenjem Tvojim. Očisti nam srce naše da Ti u 
istini služimo. I daj nam u zaveštanje, Gospode Bože naš, u ljubavi i milosti 
Svoju svetu Subotu da u njoj miruje sav Izrael koji posvećuje Ime Tvoje. 
Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji posvećuje Subotu. 
 
V blagoslov – Avoda, služba 

Milostivo primi, Gospode Bože naš, narod Tvoj Izrael i na molitvu 
njegovu prigni uho Svoje. Vrati službu u Svetinju Hrama Svog. I žrtve-
prinosnice i molitve Izraela u ljubavi i milosti ubrzo primi. Neka bi uvek bila 
u milosti služba Izraela, naroda Tvog.  

 

 
  
A Ti u milosrdnoj ljubavi Svojoj velikoj zaželi nas, i milostivo primi 

nas, i neka oči naše vide kada se u milosti vraćaš u Sion! Blagosloven da si Ti, 
Gospode, Koji vraća Sveprisutnost Svoju u Sion. 
 
VI blagoslov – Odaa, hvala 

Hvalu Tebi odajemo, jer si Ti Gospod Bog naš, i Bog otaca naših, uvek i 
doveka. Stena naša, Stena života našeg, i štit spasenja našeg Ti si. Od kolena 
do kolena, hvalu Tebi odajemo i o slavi Tvojoj pripovedamo, jer naši su životi 
ruci Tvojoj predati, jer naše su duše Tebi poverene, jer čuda Tvoja nas svaki 
                                                           
5 Berešit, Pos., 2:2.  

Na Roš hodeš i polupraznik kažemo: 
 

Bože naš i Bože otaca naših, neka se pred Tobom uzdigne, dođe, dosegne, 
objavi i naklonost nađe, čuje i bude uzvišeno i spomenuto bude sećanje na nas, i 
sećanje na očeve naše, i sećanje na Jerusalim, grad Tvoj, i sećanje na Mesiju, potomka 
Davidovog, sluge Tvog, i sećanje na sav narod Tvoj, dom Izraelov, i neka sećanje ovo 
bude na spasenje i na dobro, na milost, na dobrotoljublje i samilost, 
 

Na Roš hodeš      na ovaj dan mladog meseca, 
Na polupraznik Pesaha    na ovaj dan praznika beskvasnih hlebova, dan  
          praznika svetog sabora, 
Na polupraznik Sukota    na ovaj dan praznika koliba, dan praznika svetog  
         sabora, 

 
kako bi se smilovao na nas i izbavio nas. Spomeni nas se, Gospode Bože naš, na dobro i 
usliši nas blagoslovom i izbavi nas za život dobar. Spasenjem i samilošću smiluj nam se 
i umilostivi nas, milostiv i samilostan budi nama i izbavi nas jer u Tebe su uprte oči 
naše, jer si Ti Bog, Kralj žalostiv i milostiv. 
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dan prate, i čudesa Tvoja i dobročinstva Tvoja sa nama su u svako doba, 
uveče, ujutro i u podne. Ti, o, Predobri, milosti Tvojoj kraja nema. Ti, o, 
Premilostivi, dobroti Tvojoj kraja nema, jer oduvek nadu našu u Tebe 
polažemo.  

 

 
 
 

I za sve to neka bude blagosloveno, uzveličano i uzdignuto Ime Tvoje, 
Kralju naš uvek i doveka. Sve što živi, Tebi hvalu odaje. Sela!  
 
Na deset dana pokajanja dodajemo: Upiši za život dobar sve sinove Saveza Tvog. 
 

Neka bi doveka u istini slavili i blagosiljali Ime Tvoje veliko, jer Ti si 
dobar, Bože, Spasu naš i Pomoći naša. Sela! Bože dobri. Blagosloven da si Ti, 
Gospode, Predobri je Ime Tvoje, i Tebi dolikuje hvalu prinositi. 
 
VII blagoslov – Sim šalom, mir podari 

Mir podari, dobrotu i blagoslov, život, naklonost i milost, pravdu i 
samilost nad nama i nad čitavim Izraelom, narodom Tvojim. Sve nas zajedno 
blagoslovi, Oče naš, u svetlosti lica Tvog, jer u svetlosti lica Tvog dao si nam, 
Gospode Bože naš, Toru i život, ljubav i dobrotu, pravdu i milost, blagoslov i 
mir. Neka bude milo u očima Tvojim da nas blagosloviš i da blagosloviš sav 
narod Svoj, Izrael, u obilju snage i mira. 

 

 
 

Na deset dana pokajanja kažemo: 
 

I u Knjizi života, blagoslova i mira, dobre prehrane, spasenja, utehe i dobrih odredaba, neka bi 
bili spomenuti i upisani pred Tobom, mi i sav narod Tvoj, Izrael, za dobar život i mir. 

Na Hanuku ovde kažemo Al anisim. 
 
 Zahvaljujemo Ti na čudima, i na oslobođenjima, i na junačkim podvizima, i na 
spasenjima, i na znamenjima, i na utehama koje si pružio praocima našim u dane one u 
vreme ovo. 
 U dane Matatje, sina Johananovog, prvosveštenika Hašmonejaca i sinova 
njegovih, kada je okrutno grčko kraljevstvo ustalo protiv naroda Tvog, Izraela, kako bi 
zaboravio Toru Tvoju i prisililo ga da odstupi od odredaba Volje Tvoje - Ti, u velikom 
milosrđu Svom, ustao si za njih u vreme jada njihovog, vodio si borbu njihovu, sudio si 
pravdu njihovu, osvetio si osvetu njihovu, predao si jake u ruke slabih, i mnoge u ruke 
nekolicine i zle u ruke pravednih, i nečiste u ruke čistih i dušmane u ruke onih koji su 
posvećeni Tori Tvojoj. Sebi si učinio Ime veliko i Sveto u svetu Tvom, a narodu Tvom, 
Izraelu, učinio si veliko spasenje i izbavljenje kao što je ovaj dan. I nakon toga uđoše 
sinovi Tvoji u Svetinju doma Tvoga, i isprazniše Svetinju Tvoju i očistiše Hram Tvoj i 
upališe svetla u predvorju Svetinje Tvoje i ustanoviše ovih osam dana Hanuke za hvalu 
i slavu. A Ti si za njih učinio čuda i čudesa i mi odajemo hvalu Imenu Tvom velikom. 
Sela! 
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Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji blagoslovi narod Svoj mirom. Neka 
su ti ugodne reči usta mojih, i pomisli srca mog pred Tobom, Gospode, Steno 
moja i Izbavitelju moj.  

 

Bože moj, očuvaj jezik moj od zla i usne moje od lažnog govora. Neka 
mi duša bude mirna prema onima koji me proklinju, i neka duša moja poput 
praha zemaljskog bude prema svakom. Otvori srce moje za Toru Tvoju i neka 
mi duša žudi za zapovestima Tvojim. Svima koji ustaju na mene da mi zlo 
nanesu onemogući namere njihove i osujeti misli njihove. Neka budu kao 
prah pred vetrom, i anđeo Gospodnji neka ih progoni. Učini to radi Imena 
Tvog. Učini to radi desnice Tvoje. Učini to radi Tore Tvoje. Učini to radi 
svetosti Tvoje. Da bi se izbavili mili Tvoji pomozi desnicom Svojom i usliši 
me. Neka su ti ugodne reči usta mojih, i pomisli srca mog pred Tobom, 
Gospode, Steno moja i Izbavitelju moj. Onaj Koji čini mir u visinama Svojim, 
neka On, u samilosti Svojoj, učini mir nad nama i nad čitavim narodom 
Svojim, Izraelom, i recite: Amen! 

 
_____________ 

 
Predmolitelj zajedno sa molitvenom zajednicom kaže Vajhulu. 

 
VAJHULU - I dovršena behu nebesa i zemlja i sva vojska njihova. I 

dovrši Bog sedmoga dana delo Svoje koje učini, i mirova sedmoga dana od 
sveg dela Svog koje učini. I blagoslovi Bog sedmi dan i posveti ga, jer u taj 
dan mirova od sveg dela Svog koje je Bog stvorio čineći.  
 

Blagoslov “Meen ševa” kažemo samo kada se molimo u minjanu. Predmolitelj ga kazuje 
naglas, a opština ponavlja za njim. Međutim, prve večeri Pesaha kada padne na Šabat, u 
kući mladoženje, i u kući ožalošćenog ne govorimo ovaj blagoslov, već odmah prelazimo 

na Kadiš titkabal. 
 

BARUH - Blagosloven da si Ti, Gospode Bože naš i Bože otaca naših, 
Bože Avrama, Bože Isaka i Bože Jakova! Bože veliki, moćni i strašni, Bože 
Svevišnji, Koji je u milosti Svojoj, Gospodar nebesa i zemlje. 
 MAGEN AVOT - Njegova reč beše zaštita Praocima, izrekom Svojom 
oživljava mrtve Bog Sveti ( Na subotu pokajanja: Kralj Sveti ), niko nije poput 
Njega. Narodu Svom mirovanje daje na sveti dan Subote Njegove, jer njih je 
zavoleo i mirovanje dade im. Njemu ćemo služiti u strahu i trepetu i Imenu 
Njegovom hvalu ćemo odavati svakog dana i uvek blagoslovima i mnoštvom 
hvalospeva Gospodaru mira, Koji posvećuje Subotu i blagoslovi dan sedmi, i 
mirovanje u svetosti daje narodu blaženom u milini kao uspomenu na 
Stvaranje sveta. 

ELOENU - Bože naš i Bože otaca naših, milostivo primi mirovanje 
naše. Posveti nas zapovestima Tvojim i daj nam udela u Tori Tvojoj. Nasiti 
nas dobrotom Tvojom i obraduj duše naše spasenjem Tvojim. Očisti nam srce 
naše da Ti u istini služimo. I daj nam u zaveštanje, Gospode Bože naš, u 
ljubavi i milosti Svoju svetu Subotu da u njoj miruje sav Izrael koji posvećuje 
Ime Tvoje. Blagosloven da si Ti, Gospode, Koji posvećuje Subotu. 
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Predmolitelj kaže Kadiš titkabal. 
 

Neka bude uzveličano i neka bude posvećeno veliko Ime Njegovo 
(odgovaramo: Amen) u svetu koji je On stvorio prema Volji Svojoj. Neka kraljevstvo 
Njegovo vlada, i neka spasenje Njegovo izrasta, i neka približi (dolazak) Pomazanika 
Svog Mesije (odgovaramo: Amen) za života vašeg i u dane vaše, i za života vascelog 
doma Izraelovog, ubrzo i uskoro, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Neka je blagosloveno Ime Njegovo veliko zauvek i zanavek.  
Blagoslovljeno je, hvaljeno je, proslavljeno je, uzvišeno je, uzveličano je, 

poštovano je, uzdignuto je i hvalom opevano je Ime Svetoga neka je blagosloven On 
(odgovaramo: Amen) iznad svih blagoslova, pesama, hvalospeva i reči utehe koje 
mogu biti iskazane u svetu, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

 Neka bi molitve i molbe čitavog doma Izraela bile primljene pred Ocem 
našim na nebesima i na zemlji, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Neka bude obilje mira s nebesa i života, zadovoljstva, spasenja, utehe, 
oslobođenja, ozdravljenja, izbavljenja, opraštanja, izmirenja, olakšanja i pomoći za 
nas i za sav narod Njegov, Izrael, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Onaj Koji čini mir u visinama Svojim, neka On, u samilosti Svojoj, učini mir 
nad nama i nad vascelim narodom Svojim, Izraelom, i recite: Amen (odgovaramo: 
Amen). 

 
(Ps. 23) Hvalospev Davidov. Gospod je Pastir moj, ništa mi nedostajati 

neće. Na zelenoj paši, odmor mi daje, na tihe vode me vodi. Dušu mi krepi, 
stazama me pravednim vodi, Imena radi Svoga. I kada bih hodio dolinom 
senke smrti, zla se ne bih bojao, jer Ti si sa mnom. Štap Tvoj i palica Tvoja 
uteha su meni. Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim, glavu 
si moju uljem pomazao, čaša se moja preliva. Da! Samo dobrota i milost 
pratiće me u sve dane života moga i ja ću nastavati u Domu Gospodnjem do 
kraja dana svojih. 
 
 

Predmolitelj kaže Kadiš jee šelama raba. 
 

Neka bude uzveličano i neka bude posvećeno veliko Ime Njegovo 
(odgovaramo: Amen) u svetu koji je On stvorio prema Volji Svojoj. Neka kraljevstvo 
Njegovo vlada, i neka spasenje Njegovo izrasta, i neka približi (dolazak) Pomazanika 
Svog Mesije (odgovaramo: Amen) za života vašeg i u dane vaše, i za života vascelog 
doma Izraelovog, ubrzo i uskoro, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Neka je blagosloveno Ime Njegovo veliko zauvek i zanavek.  
Blagoslovljeno je, hvaljeno je, proslavljeno je, uzvišeno je, uzveličano je, 

poštovano je, uzdignuto je i hvalom opevano je Ime Svetoga neka je blagosloven On 
(odgovaramo: Amen) iznad svih blagoslova, pesama, hvalospeva i reči utehe koje 
mogu biti iskazane u svetu, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Neka bude obilje mira s nebesa i života, zadovoljstva, spasenja, utehe, 
oslobođenja, ozdravljenja, izbavljenja, opraštanja, izmirenja, olakšanja i pomoći za 
nas i za sav narod Njegov, Izrael, i recite: Amen (odgovaramo: Amen). 

Onaj Koji čini mir u visinama Svojim, neka On, u samilosti Svojoj, učini mir 
nad nama i nad vascelim narodom Svojim, Izraelom, i recite: Amen (odgovaramo: 
Amen). 
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Predmolitelj kaže: BLAGOSLOVITE GOSPODA BLAGOSLOVENOGA 
Opština odgovara: BLAGOSLOVEN DA JE GOSPOD BLAGOSLOVENI  
     ZAUVEK I ZANAVEK 
Predmolitelj ponavlja: BLAGOSLOVEN DA JE GOSPOD BLAGOSLOVENI  
     ZAUVEK I ZANAVEK 
 
Završna molitva Alenu lešabeah: 

Na nama je da slavimo Gospodara svega, da veličamo Sazdatelja 
postanja, jer nas nije učinio poput naroda zemalja, niti nas je postavio poput 
porodica zemlje, niti nam je dodelio nasleđe poput njihovog i sudbinu poput 
one ostalih ljudi. Mi sebe prostiremo pred Kraljem svih kraljeva, pred Svetim, 
neka je blagosloven On Koji nebesa razastire i zemlju utemeljuje, i presto 
slave Njegove je na nebesima gore, a Božanska Sveprisutnost snage Njegove u 
najvišim visinama. On je Bog naš i nema drugoga. Uistinu, On je Kralj naš i ne 
postoji ništa osim Njega, kao što u Tori piše: “Znaj danas i usadi u srce svoje 
da je Gospod Bog gore na nebesima i dole na zemlji, nema drugog.”6  

AL KEN - Stoga nadu svoju u Tebe polažemo, Gospode Bože naš, da 
ćemo uskoro ugledati sjaj snage Tvoje kada ukloniš kumire sa zemlje, kada 
lažni bogovi budu potpuno uništeni, kako bi se svet usavršio u kraljevstvu 
Svemogućeg, kako bi svi ljudi Tvoje Ime zazivali, a svi koji na zemlji zlo čine, 
Tebi se obratili. Spoznaće i saznaće svi stanovnici sveta da se pred Tobom 
svako koleno pregiba, da se Tobom svaki jezik zaklinje. Pred Tobom, 
Gospode Bože naš, će se klanjati i kolena pregibati i ničice padati i veličanstvu 
Imena Tvog slavu odavati i svi oni će na sebe primiti jaram kraljevstva Tvog, 
a Ti ćeš uskoro zakraljevati nad njima zauvek i zanavek. Jer je kraljevanje 
Tvoje i Ti ćeš doveka u slavi vladati, kao što je napisano u Tori Tvojoj: 
“Gospod će kraljevati doveka.”7 I rečeno je: “I Gospod će biti Kralj nad svom 
zemljom, u taj dan biće Gospod Jedan i Ime Njegovo Jedan Jedini.”8  
 
 

JIGDAL ELOIM HAJ - Neka bude uzveličan i neka bude slavljen živi 
Bog! On Jeste, a Njegovo bivstvo nije okovano vremenom. Jedan Jedini je On i 
nema jedinstva poput Njegovog. Skriven je On i beskrajno je jedinstvo 
Njegovo. Nema telesnog lika, i nije telo, svetost Njegova ne da se proniknuti.9 
Prauzrok je svega što je stvoreno, prvi je, a Njegov početak nema početka. On 
je Gospodar sveta, a sve sazdano oglašava veličinu Njegovu i kraljevstvo 
Njegovo. Izliv obilja proročanstava Svojih dao je izabranicima naroda Svog, 
blaga Svog, sjaja Svog. Ne ustade više prorok u Izraelu kao Mojsije koji vide 
lik Božiji. Istinit Nauk (Tora) dade Bog narodu Svom preko proroka Svog, 
najvernijeg u Domu Svom. Neće zameniti Bog, niti preinačiti drugim Zakon 
Svoj doveka. On vidi i zna tajne naše, na početku stvari vidi kraj njen. 
Pobožnog nagrađuje po delima njegovim, zlog kažnjava zlom po zlu 
                                                           
6 Devarim, Pon. zak., 4:39. 
7 Šemot, Izl., 15:18. 
8 Zeharja, Zah., 14:9. 
9 Tj. ništa nije jednako svetosti Njegovoj. 
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njegovom. Na kraju dana poslaće nam Spasitelja (Mesiju) da oslobodi one koji 
čekaju na kraju spas Njegov. U obilju milosti Svoje oživljava mrtve, neka je 
doveka blagosloveno Njegovo Ime slave. Ovo su trinaest osnova, temelj 
Mojsijevog Nauka i proroštva. U obilju milosti Svoje oživljava mrtve, neka je 
doveka blagosloveno Njegovo Ime slave. 
 

___________ 
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